

财眼

最强抛压已释放 持股还是持币过节?

历史数据显示:国庆节后市场表现优于节前

9月29日,A股市场受到假期效应的影响,成交量出现明显萎缩,两市全天成交10778亿元,为连续第49个交易日超过1万亿元,刷新最长历史纪录,叠加隔夜外盘美股市场大跌等因素,市场出现明显调整,三大指数均跌超1%,报收3536.29点。国庆长假来临,持股还是持币过节,又成为投资者关注的焦点。从历史数据来看,国庆节后市场表现优于节前。多数机构认为,节前由于投资者情绪趋于谨慎,市场大概率处于震荡休整状态,节后将有望迎来反攻。

■新快报记者 涂波

近10年节后上涨概率为80%

持股还是持币?投资者可根据市场历史信息、外部环境的预测以及投资者的投资偏好进行综合考虑。通过对近10年的股市走势,以沪市为例,2011年至2020年的10年间,国庆节后的沪指市场表现要优于节前。按节前5个交易日来计,有7年下跌,3年上涨,上涨概率为30%。而节后5个交易日10年中有8年上涨,仅2年下跌,上涨概率达为80%。

从近几年统计数据显示,国庆节后市场拉升概率较高,一方面是由于假期不确定性靴子落地,另一方面是场外观望资金回补。无论是持股还是持币过节,华安证券认为,目前市场风险偏好暂时稳定,坚守成长和周期风格特点,行业配置上,“十一”节前依然维持成长+周期双主线。

主力资金重回食品饮料板块

由于节前调整有望带来新的布局

机会。据同花顺数据,新快报记者梳理了9月份以来,主力资金重点流入的板块和涨跌幅居前的板块。近一个月,主力资金净流入的八大板块,居首的是饮料制造行业,净流入超200亿元。其它几个行业主力资金净流入仅在1亿元至20亿元之间。值得一提的是,近期强势的电力板块,主力资金在近一个月内,净流出逾89亿元。

个股方面,9月份有50只个股主力资金净流入超10亿元,其中贵州茅台、三峡能源和五粮液净流入均超180亿元。包钢股份主力净流出超200亿元,北方稀土和京东方A净流出额也均超百亿元。从资金切换的行势来看,均是从高位板块向已调整充分的板块

流入。以贵州茅台为例,从2608元的高点,价格已回调超30%。由于节前避险情绪升温,昨日A股市场出现明显调整,国泰君安表示,节前最强抛压已经释放,市场或将逐步企稳。

9月主力资金净流入前十个股

(区间:9月1日—9月29日)

股票简称	现价(元)	区间涨幅(%)	区间主力资金流入(亿元)
贵州茅台	1820.00	16.82	272.83
三峡能源	7.06	28.36	217.10
五粮液	218.68	8.42	187.73
东方财富	33.68	8.82	92.75
药明康德	150.10	13.03	74.33
山西汾酒	318.00	14.59	73.39
泸州老窖	211.50	24.41	59.54
伊利股份	37.70	10.85	57.17
招商银行	51.56	5.31	56.26
中国中免	251.28	10.07	50.64

来源:同花顺

文娱领域综治趋严 两网络主播涉嫌偷逃税被查

新快报讯 记者林广豪报道 国家税务总局9月28日消息,近期,税务部门在“双随机、一公开”抽查中,通过税收大数据分析发现,有两名主要从事电商和直播带货的网络主播涉嫌通过隐匿个人收入、改变收入性质等方式偷逃税款。经查,两名主播均涉嫌违规将个人收入转变为企业经营收入,进行虚假申报少缴个人所得税,涉税金额较大。目前,案件正在检查中。

2017年3月,北京市朝阳区地税局披露,某直播平台2016年支付给直播人员的收入高达3.9亿元,但未按规定代扣代缴个人所得税,今年最终补缴了税款6000多万元。

随着网络技术的发展和消费需求变化,国内直播电商市场规模逐渐增大。艾瑞咨询发布的《2021年中国直播电商行业研究报告》显示,2020年中国直播电商市场规模超1.2万亿元,年增长率为197.0%,预计2023年直播电商规模超过4.9万亿元。截至2020年底,我国直

播电商相关企业累计注册8862家,行业内主播从业者人数达到124万人。

中山大学岭南学院经济系教授林江向记者表示,此次通报意味着国家相关部门要进一步严格执法,打击包括直播电商行业在内的行业从业者偷税逃税的行为。网络主播在网络上进行一场直播,其营业额可能达到数千万元甚至上亿元,网络直播平台售卖的产品是商家的,显示要核查的不仅是网络主播的收入是否足额缴纳个人所得税,还可能包括对产品的生产商和销售商是否按照税法的相关规定足额缴纳包括企业所得税在内的税款。他认为,随着新经济、新业态的不断产生,随着新经济、新业态的不断产生,网络主播、明星艺人的收入动辄千万上亿元,再以核定征收的方式征税已经不合时宜。

2018年10月,范某冰因逃税被重罚超8亿元。当时国家税务总局已部署开展规范影视行业税收秩序工作。

今年8月,上海市税务局第一稽查局有关负责人就艺人郑某偷逃税案件表示,对其追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计2.99亿元。今年9月28日,中视金鼎(北京)文化传媒有限责任公司在官博上发表了一份声明称,在2020年底-2021年的内部审计核算时,发现在代理歌星韩某经纪业务期间,作为纳税人韩某存在着大量少交或者漏交与其收入相对应的个人所得税的现象。

近年来,文娱行业工作者偷税逃税违法事件屡禁不止,国家对于文娱领域的监管治理趋严。9月18日,国家税务总局官网消息称,近日,为贯彻落实中宣部《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》有关要求,依法依规深化文娱领域税收秩序规范工作,进一步加强文娱领域从业人员日常税收管理,对明星艺人、网络主播成立的个人工作室和企业,要辅导其依法依规建账建制,并采用查账征收方式申报纳税。

广州环贸中心开业 天河北商圈再迎新综合体

新快报讯 记者陆妍思报道 广州环贸中心(下称:广州ICC)9月29日开业,23万m²的面积包含了超甲级商务办公、购物新中心环贸天地、雅诗阁服务公寓及越秀星廷公寓等多元业态,大力引入数字经济、科技金融以及高端服务产业,目标客群指向都会CBD家庭和高端商务人士。这也是继东方宝泰2009年开业后,时隔12年广州天河北商圈再迎全新商业综合体。

2017年以来,越秀地产着力布局商业数字化升级,升级内容包括内部管理多维数字化提升、利用多元业态优势打造智慧商业空间,形成智慧化产品和服务的完整产业链等。广州ICC正是越秀写字楼3.0开篇之作,以5G为导向,集聚通信、计算机基础技术、软件、互联网、电子商务等数字经济产业链企业和人才,形成产业集群的发展态势,先后获得“广州市数智化楼宇(试点)单位”“5G数字经济大厦”称号,成为粤港澳大湾区数字经济专业楼宇示范项目,塑新湾区力量。

开业当天,“数字广州·智启未来”2021广州数字经济发展论坛同步落地广州ICC中轴体验馆CC28,吸引来自金融、通信、科技、咨询等多个行业的专家学者及企业代表共同探索数字经济发展路径,以期为广州及大湾区数字经济注入新动能。

前沿的商业理念,让广州ICC获得了众多世界500强和龙头企业的青睐。目前,广州ICC成功引入多家世界500强及行业龙头企业,包括中国建筑上海设计研究院、浦项国际、兴业消费金融、华能新能源、韩华化工,以及渣打大湾区中心项目、赫伯罗特船务、奥雅纳工程咨询、信达资产、亚信科技等多家行业龙头企业,47%客户为穗新设立企业,为广州持续注入发展力量。

今年以来,广州经济社会发展取得新进展新成效,今年1至8月,全市实现社会消费品零售总额6623亿元,同比增长14.5%,展现了广州消费市场的强大的韧劲和旺盛活力。当前,广州东站升级进行时,片区将对标纽约中央车站、伦敦国王十字车站等城央综合枢纽,建设成粤港澳大湾区的新客厅,实现大湾区1小时通行,天河北商圈的TOD势能将逐渐释放。

专题

民生银行东莞分行与电研院签署全面战略合作协议

近日,民生银行东莞分行与电子科技大学广东电子信息工程研究院(简称“电研院”)举行战略合作协议签约仪式,电研院院长陈雷霆教授,直属党支部书记、副院长贺知明教授,科技创新部部长母国才、院务部部长曾浩华、科技创新部副部长曹厚华,以及民生银行东莞分行负责人卢坚、机构金融部总经理姚文彩、公司业务部总经理舒新成、交易银行部总经理郑珊珊等出席了签约仪式。

电研院是由东莞市人民政府、广东省科学技术厅和电子科技大学联合共建

的省级研究院,是广东省省部产学研合作创新平台,也是东莞市首批校地共建平台之一。目前,该院已成为全国产学研结合公共科技创新平台的典型代表,为逾万家企业提供了高端技术服务,有力推动了东莞电子信息产业由“加工型集群”向“创造型集群”的转型,已成为广东省新型研发机构的一面旗帜。

陈院长在致辞中表示,作为国家级科技企业孵化器和国家级众创空间,电研院将持续以“技术+资本”的模式,着力打造高新科技孵化载体,将在集成电

路、网络空间安全、人工智能、新一代信息通信、智能装备等高端电子信息应用领域支持高新技术企业的成果孵化,并表达了希望能够在多领域内与民生银行进行合作。

卢坚在致辞中指出,近年来民生银行持续聚焦科技赋能的金融创新服务模式,针对科创类成长客户推出了“萤火计划”,以“认股选择权+综合金融服务”模式支持了科创企业的发展壮大。未来,民生银行东莞分行将充分发挥金融行业优势,重点围绕电子信息、智能制造与人

工智能等领域,在传统金融服务、机构金融服务、联动投融资服务等金融业务方面以及党支部共建交流、培训交流、人才交流及推荐等方面进行深度对接和全面合作。

本次签约标志着民生银行东莞分行与电研院在银院合作等领域正式形成全面战略合作伙伴关系,开启了双方合作的新篇章。根据协议,双方将充分发挥各自优势、整合资源、实现优势互补,持续为东莞市科创企业的发展提供创新动力和金融支持。